

HB 1048 - DIGEST

(SUBSTITUTED FOR - SEE 1ST SUB)

Makes technical corrections.